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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

                                                        
     

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώνει τα μέλη του τα εξής:  

Σύμφωνα με τη νέα Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 35952/2023 (ΦΕΚ 2542/Β/18-4-2023) η πληροφορία που 

διατίθεται από τον έμπορο προς τον καταναλωτή πρέπει να είναι επαρκής, σαφής, εύκολα αντιληπτή και 

προσβάσιμη από τον καταναλωτή, ειλικρινής, ακριβής, μη παραπλανητική ως προς την τιμή ή την ποσότητα 

του προϊόντος, ενώ σε περίπτωση παραβάσεων τα πρόστιμα μπορεί να φτάσουν ακόμα και τις 30.000€. 

Συγκεκριμένα, στα ταμπελάκια  ή ετικέτες των προϊόντων πρέπει να αναγράφονται με έντονα και μεγάλα 

γράμματα οι τιμές προς διευκόλυνση των καταναλωτών. Οι τιμές θα αναγράφονται με ευδιάκριτους 

χαρακτήρες και το μέγεθος των χαρακτήρων αναγραφής της τιμής πώλησης ανά μονάδα μέτρησης θα πρέπει 

να είναι ίσο με το 70%, τουλάχιστον, του μεγέθους των χαρακτήρων της τιμής πώλησης ανά 

συσκευασία. Επίσης οι τιμές θα πρέπει να αναγράφονται με έντονη γραφή (bold). 

Σημειώνεται ότι από την υποχρέωση αυτή εξαιρούνται: 

Tα καταστήματα λιανικής με εμβαδόν μικρότερο από 50 τ.μ, εφόσον δεν πωλούν προϊόντα αρτοποιίας, τα 

περίπτερα, τα μηχανήματα αυτόματης πώλησης, μαγειρεμένα ή ωμά τρόφιμα που προσφέρονται από 

καταστήματα εστίασης, παγωτά καθαρού βάρους έως 200 γραμμάρια, σοκολάτες καθαρού βάρους έως 100 

γραμμάρια, προϊόντα καθαρού βάρους έως 50 γραμμάρια, εφόσον πωλούνται κατά συνήθη εμπορική πρακτική 

με το τεμάχιο, προϊόντα καθαρού όγκου έως 50 χιλιοστά του λίτρου, εφόσον πωλούνται κατά συνήθη εμπορική 

πρακτική με το τεμάχιο, καλλυντικά και προϊόντα αρωματοποιΐας και είδη κοσμηματοπωλείου. 

Αναφέρεται ακόμα πως απαγορεύεται να υπάρχουν ή να προκύπτουν με οποιονδήποτε τρόπο εντός του 

καταστήματος πώλησης προϊόντων διαφορετικές τιμές πώλησης για το ίδιο προϊόν. 

Υπάρχει δε πρόβλεψη για τις κυρώσεις σε περίπτωση παράβασης των νέων κανόνων, όπως για παράδειγμα για 

παράβαση των διατάξεων των άρθρων 2Α έως 2Δ της νέας Υ.Α., επιβάλλεται πρόστιμο ύψους 1.000 € ανά 

κωδικό προϊόντος, ενώ τα πρόστιμα μπορεί να φτάσουν έως και τις 30.000 €.  

Η Διοίκηση του Επιμελητηρίου άμεσα με έγγραφο που θα αποστείλει στο αρμόδιο Υπουργείο θα αναπτύξει 

τις θέσεις του για την τροποποίηση των διατάξεων και την εξαίρεση των παντοπωλείων και mini market.  

Περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ  διαβάστε το ΦΕΚ B' 2542/18.04.2023. 

 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 

 


